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Abertura da Sessão de Audiência Pública do Observatório:

À

ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA

 
ATA DA SESSÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA DE APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DOS RESULTADOS DA

PESQUISA DE DIAGNÓSTICO REGIOINAL DO CAMPUS JARU

 

   Data 26 de março de 2018

   Horário 19 horas

   Local Auditório da Associação Comercial de Jaru

 

Presentes

 

Renato Delmonico Diretor do Campus do IFRO/Jaru

Maria Fabíola de Assumpção Santos Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional do
IFRO

Leonardo Souza Araújo Diretor de Planejamento do IFRO

Braulio Fernandes Gerhardt Coordenador do Grupo de Trabalho do Observatório
do IFRO

Sâmia Laíse Manthey Benevides Pesquisadora Articuladora do Observatório IFRO

Sérgio Loss Franzin Professor do Campus Ji-Paraná e Pesquisador do
Observatório

Francisco Assis Medeiros Pesquisador do Observatório do IFRO
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Às dezenove horas e quarenta minutos, dos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito,
iniciou-se no Auditório da Associação Comercial e Industrial de Jaru, a sessão ordinária da audiência pública que apresentou
os resultados da pesquisa institucional aplicada sobre o diagnóstico local do projeto de diagnóstico regional do Observatório
do Instituto Federal de Rondônia. Compuseram a mesa o diretor do campus Jaru, Sr. Renato Delmonico, a Pró-Reitora de
Desenvolvimento Institucional, Sra. Maria Fabíola, e o Diretor de Planejamento do IFRO, Sr. Leonardo Souza Araújo, com
seus respectivos pronunciamentos que deram início às atividades da audiência pública. Na oportunidade, a pesquisadora
articuladora Sâmia Manthey, iniciou a fala sobre as principais ações realizadas, relatando quais foram as etapas durante o
projeto desde o início até o resultado apresentado. Citou ainda a importância da coleta de dados primários e secundários por
pesquisadores selecionados pelos editais. Na sequência, a pesquisadora Alana Mara Kolln, representando os pesquisadores
primários, foi convidada para a apresentação do projeto e exposição das considerações metodológicas utilizadas para a
realização da pesquisa. Em seguida foram expostos os resultados das situações estudadas no projeto. Estas divididas em três
dimensões que serão descritas a seguir: Dimensão Sociocultural - na situação educacional, étnico-racial e política
interveniente, apresentando a síntese da situação atual pelo pesquisador Márcio Marinho Martins, por meio de vídeo
institucional. Na Dimensão Socioeconômica - pelo pesquisador Sérgio Francisco Loss Franzin por meio de apresentação
presencial. Dimensão Geopolítica e Institucional - na situação sustentabilidade e meio ambiente, pelo pesquisador externo,
Francisco de Assis Medeiros Silva, por meio de apresentação presencial.

A seguir abriu-se para que o público presente se pronunciasse sobre os resultados apresentados e apresentassem
propostas de ensino, pesquisa e extensão: O diretor do campus Jaru, Renato Delmonico mencionou estar satisfeito com os
resultados das pesquisas, pois estes reforçam o pensamento da instituição, que já caminha indo ao encontro dos interesses da
população. Na sequência o pesquisador Sérgio Francisco Loss Franzin, incentivou a participação da população em expor suas
dúvidas e contribuições. Em seguida o sr:  Josué de Souza mencionou a importância da diversidade da produção no campo,
para oferecer oportunidades de subsistência para a população tanto do campo quanto da cidade. Este, mencionou a carência da
falta de diversidade na produção na área camponesa. O pesquisador Sérgio Loss frisou a importância de se desenvolver
pesquisas na área da produção agrícola, como sementes. Em seguida o vereador Carlinhos destacou a importância do IFRO
para a região, mencionando a importância de cursos que sejam voltados para a produção da nossa região. Em seguida uma
aluna do curso Técnico em Comércio perguntou se existe algum curso previsto na área de saúde e o diretor Renato respondeu
que de acordo com os resultados da pesquisa o campus Jaru terá um perfil agropecuário. O sr: Josué de Souza destacou a
importância de aproveitar mais as riquezas naturais que a região apresenta. O diretor Renato mencionou algumas pesquisas
que já existem no IFRO nestas áreas, inclusive citou algumas patentes já registradas pelos pesquisadores do IFRO. A
professora, Elizangela destacou o respeito que devemos ter com o meio ambiente e frisou a importância do IFRO direcionar
cursos na área da agricultura familiar. Não havendo nada mais a constar, eu Andreia Correia de Souza, lavrei e assinei esta ata,
que depois de lida, segue assinada pelos presentes.

 

Documento assinado eletronicamente por Braulio Fernandes Gerhardt, Coordenador(a) do Observatório do IFRO, em
22/07/2019, às 18:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Maria Fabiola Moraes da Assumpção Santos, Pró-Reitor(a) de
Desenvolvimento Institucional, em 23/07/2019, às 15:32, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sergio Francisco Loss Frazin, Pró-Reitor(a) de Extensão Substituto(a), em
23/07/2019, às 19:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Renato Delmonico, Diretor(a) Geral, em 25/07/2019, às 11:06, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Andreia Correia de Souza, Chefe de Gabinete, em 25/07/2019, às 12:23,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leonardo Sousa Araújo, Usuário Externo, em 29/07/2019, às 14:38, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por SÂMIA LAÍSE MANTHEY BENEVIDES, Usuário Externo, em 30/07/2019,
às 11:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0627669 e o código CRC
BE15CCA2.
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